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VI PA3PEJ
H3padyHaj BpeQHOCTH H3pasa a, b, ¢, d 1 e ako je:

=-3-8 b=2-|-4,
c=la-8l, d —(c-b), e=a+b+c+d.

=

2. Vnopenn yriose Tpoyrina ABC ako 3a Berope CTpaHHUE a, b u ¢
Bax faje b=a+2, c=b-1, ameros obum je 72.

3. Koo Tpoyr/oBa MOXKelll fia yOuHIl Ha ’A
cnuun? O6pa3noxu OAroBop. v v

4. Majka u fiepka cy pofjene y nctom Bexy. Konuko romuHa je Majka
cTapHja of fiepke ako je JaHac MPOM3BOR HUXOBUX FofuHa 20107

5.V ynytpammocty Tpoyrna ABC nata je Tauka P. [Joxaxu Aa je
AXACB < £APB.

Caaxy 3anatax ce Gonyje ca 1o 20 Gogora.
Wapana 3anataxa tpaje 120 MHHYTa.
‘Pemense caakor 3agatxa kpatko u JacHo 06pasNoXHTH.
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1. (ML XLIV-1)a =-11, b = -2, ¢ =9, d = ~11, e = -15. (CBaKo Tauno
pewese 1o 4 601a)

2. (ML XLIII-1) 7 navun: Kaxo jea=b—2nc=b~1Tojea<c<b,ma
jea<y<p (20 Gonoea).
IImwy:Kakojea=b—2ﬂc=b—1,rojeb—2+b+b-1=72,1j.
b =25 (10 6opoBa). Canajea=23nc=24,majea<c<b,aonman
a<y<p(10 6onosa).

3. AKO 03HAaYHMO ,,Mare’ TPOYIJIOBE CIOBUMA, OHJA MOXEMO youuTH 12
Manx* Tpoyriosa (5 Gonosa), 12 ,cpenwix” (ab, cd, ad, ke, ef; gh,
eh, 1z, ij, K, il, jk) (5 Gomosa), 4 ,enuka“ (beef, deeh, efli, gfik) (5
GonoBa) 1 1 ,,cymep® Tpoyrao (deehgflk) (5 Gonosa). Jlakie, yKymHo ux

je25. X
PR

4. Kako je 2010=2-3 - 5 - 67 (5 GonoBa) 1 KaKo Cy Majka H fiepka poljeHe
Y HCTOM BeKy, To je jemuHo Morylie ia Majka uMa 67 romusa, a fiepka
2-3-5=30 romuna (15 6onosa).

5. (ML XLIII-2) Heka je npecek npase CP u nyxu AB Tauka D. £APD
je cnomaumsu yrao tpoyrna APC na je £APD=XACP+XCAP u
Z£APD > £ACP. Awanorro jeu £BPD > £BCP. Canaje

£ACB=AKACP + XPCB < £APD+ £DPB = XAPB
ontakite cneny Teplemse (20 Goaosa).
Hanomena: Axo je Taxmirap Wa Gwno Koju Haumm 3ammcao Ja je

;nmm“ Yrao jeHak 36upy [Ba HecyceniHa yHyTpallba yria Aat 5
0II0Ba.





